高级会计师个人简历范文

基本情况：
XXX，男，1964年9月出生，汉族，中共党员，河北经贸大学毕业，本科学历，会计专业，现为高级会计师。

工作经历及业绩：
1、1988所8月－2000年7月，在石家庄某工业企业工作。先后担任出纳、会计、主管会计、副处长、处长等职。
业绩如下：
①组织实施会计基础工作规范化。据会计法和财政局的要求，结合单位实际，规范了会计核算、会计档案工作标准及考核标准，量化到每个岗位和人员。使财务工作在本系统率先达标并升级。
②用足各项经济政策，用政策推动企业发展。96年利用所得税对受灾企业政策，及时与税务局沟通，退还企业税50万元；98年争取国家经贸委封闭货款政策获得企业货款300万元。保证了企业的正常经营。
③对经济活动进行事前控制和监督。每年最后一个季度，将成本、费用、收入等 财务指标进行分解落实，横到边，纵到底，并对其考核，保证了财务指标处于受控状态。
④加强财务制度建设。结合单位实际，制定了系统的财务管理制度，明确了各部门职责，使企业法制化，提高了工作效率。
⑤理顺单位与外部各部门的财务关系。尤其是财务与财政、经委、税务、审计等政府主管部门的关系，为企业创造了良好的外部环境。
⑥加强对本单位财务人员的培训。每当新政策、制度出台，就组织本单位的财务人员学习，极大地提高了财务人员的业务技能。
⑦结合本人和单位实际，搞好学术探讨和研究。先后三次在国家级和省级刊物上发表财务和税务方面的论文，发表自己的见解并获奖。也经常和本系统兄弟单位交流财务工作经验。提高了自己的业务素质和企业的知名度。
2、2000年7月至2004年，在石家庄某商业企业工作。担任审计经理。
①对子公司定期开展经济责任审计。对子公司的业绩进行实事求是的评价，为考核提供依据，防止了子公司以弄虚作假的手段套取企业资金。
②开展内部控制制度执行情况的审计。通过内审客观评价内控制度健全程度，对薄弱环节提出审计建议和审计改正通知并对其进行跟踪。针对单位应收帐款金额较大，遗留问题较多的情况，通过审计，提出了清欠办法和改进措施，使公司旧欠基本清理完毕，减少了资金沉淀。
③有针对性地开展专项审计，对违犯公司制度和财经纪律的行为进行监查。共查出虚开增值税发票、帐外资金、贪污行为，虚盈实亏4起，依据审计建议分别进行了处理。
④对商业合同执行情况审计监督。通过对合同执行情况审计，发现在合同履约付款期限较长，履约率不高，针对此种情况，提出了缩短付款期限的改进措施，使企业资金得到了及时的回笼。
⑤对子公司离任审计。通过离任审计，摸清了家底，指出了存在的问题并提出审计建议，为公司使用干部提供依据。先后对下属6个单位进行了审计，参考审计报告，共调换干部12名。
⑥加强内审制度建设。随着审计业务的开展，不断完善内审制度，规范操作，制定了系统的审计制度。
⑦加强对审计档案的管理。年终对各种审计报告进行分类整理，归档立卷，保证了审计资料的完整。
3、2004年8月至现在担任子公司副经理。
①协调子公司财务部门与其他部门的关系，理顺了单位内部财务关系。
②协调子公司与银行的关系，使子公司的贷款能够顺利展期，缓解了公司的资金压力。
③负责清欠工作，制定完善了清欠管理办法，及时催收了欠款，避免了资金沉淀风险。
④负责子公司改制前的清产核资工作，核销了是的不良资产，减轻了公司负担。
⑤对已改制子公司，及时制定了内部财务管理办法。使财务核算和管理有了依据。

自我评价：
能组织财务核算，能进行财务分析，能运用财税政策，能培训财务人员；
能开展财务审计，能撰写审计报告，能协调税企关系，能操作办公软件。
本人有二十年工作经验，善于沟通，学习能力强，有良好的职业操守，相信短期内能适应工作。

培训经历：
1989年8月，河北省计经委组织的企业管理培训，取得合格证。
1993年5月，石家庄财政局组织的股份制会计培训。取得合格证。
1996年7月，石家庄财政局组织的会计电算化培训，取得合格证。
1997年1－4月，化工部科技干部培训中心组织的审计培训，取得结业证。
1998年6－9月，河北科技大学组织的企业管理培训，取得结业证。
2000年7月，省财政厅组织的高级会计师研讨班，取得结业证。
2006年3月，国家会计学院组织的新会计准则培训，取得结业证。
2007年7月，省财政厅组织的高级会计师培训，取得结业证。
1989－现在。每年参加市财政局组织的会计人员后续教育，都已合格。

其它情况：
1、本从期望月薪为5000元以上。
2、本人应聘财务总监。

